



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC**

RETIFICAÇÃO Nº 44/2024 - SUGEPE (11.01.28)

Nº do Protocolo: 23006.005852/2024-14

Santo André-SP, 15 de março de 2024.

No Edital 112/2023, que homologa as inscrições do concurso público para o Magistério Superior referente ao Edital nº 067/2023, onde se lê: "Opção 3 - Área: Engenharia de Produção / Subárea: Sistemas CAD/CAE/CAM ", leia-se: "Opção 4 - Área: Engenharia de Produção / Subárea: Sistemas CAD/CAE/CAM " e onde se lê: "Inscrição: 202401004065 - Caroline Pires Alavez Moraes - Indeferido por Descumprimento do Item 6.1.1: I, II, III, IV, VI e VII." leia-se: "Inscrição: 202401004065 - Caroline Pires Alavez Moraes - Deferido".

(Assinado digitalmente em 15/03/2024 17:50)

DIOGO FRANCISCO PAULO DA ROCHA

SUPERINTENDENTE - TITULAR (Titular)

SUGEPE (11.01.28)

Matrícula: 2668025

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <http://sig.ufabc.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **44**, ano: **2024**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **15/03/2024** e o código de verificação: **3c29519a74**